



vyrábíme štěpkovače URBAN



URBAN SMH110

špalíky o délce
7 až 20 cm
jsou vynikajícím
materiálem na topení

- Štěpkovač (špalíkovač) SMH110 je poháněn motorem Briggs & Stratton VANGUARD s výkonem 35 hp.
- Zpracuje materiál o průměru až 12 cm. ● Štěpka je vynášena pásovým dopravníkem. Délka dopravníku je 2,6 m.
- Štěpkovač je na přívěsu umístěn na točném a lze s ním otáčet v úhlu 360°. ● Celková hmotnost stroje je 1300 kg.

URBAN KOVO s.r.o.

Lovčice 3, 503 61 Lovčice u Nového Bydžova

ZAVOLEJTE NÁM

731 166 374 • 732 761 594

NAPIŠTE NÁM: stepkovac@email.cz

WWW.STEPKOVAC.COM

V případě, že žadatel žádá o dotaci na zpracované ovoce vlastní produkce, prokáže výpisem z účetnictví, jaké množství ovoce vlastní produkce použil při výrobě ovocné šťávy. Z výpisu musí být patrný rok zpracování ovoce vlastní produkce, druh zpracovaného ovoce vlastní produkce, způsob zpracování a množství zpracovaného ovoce v vlastní produkce v kg a celková produkce v t. Celkovou produkci v t žadatel vyplní do sloupce A1 řádku „zpracované“ Tabulky č.1 v Části C (viz. www.eagri.cz) pro příslušný rok.

V případě, že žadatel není schopen prokázat z výpisu z účetnictví, jaké množství ovoce vlastní produkce použil při výrobě ovocné šťávy, doloží soupis daňových/účetních dokladů za prodej jednodruhových ovocných šťáv v příslušném roce. Tímto způsobem není možné prokazovat zpracované množství ovoce vlastní produkce na vícedruhové ovocné šťávy. V případě vícedruhových šťáv může žadatel požádat o dotaci v rámci podprogramu M.1.2. Pro výpočet použitého množství ovoce vlastní produkce na výrobu jednodruhových ovocných šťáv žadatel použije paušální přepočít 2 kg ovoce vlastní produkce na výrobu 1 l ovocné šťávy.

Pro stanovení ceny pro příslušný rok se použijí průměrné roční ceny zemědělských výrobců uvedené v Příloze č.2. v Části D (viz. www.eagri.cz). Tuto hodnotu žadatel vyplní do sloupce A2 řádku „zpracované“ Tabulky č.1 v Části C (viz. www.eagri.cz) pro příslušný rok.

Pokud žadatel neprokáže škodu ani jedním způsobem, nebude mu dotace poskytnuta.

- f) Spolu se soupisem daňových/účetních dokladů může žadatel doložit kopii všech daňových/účetních dokladů, které uvádí v soupisu daňových/účetních dokladů. Tyto doklady musí být čitelné a součet všech cen na daňových a účetních dokladech musí odpovídat celkové ceně za produkci na soupisu daňových dokladů.

- 3 V případě nedoložení daňových/účetních dokladů podléhá žádost vždy kontrole na místě. V rámci kontroly na místě budou zkontrolovány daňové/účetní doklady uvedené v soupisu u daňových/účetních dokladů, který žadatel doložil s žádostí. Žadatel je při kontrole na místě povinen skupině kontrolujících jimi vyžádané daňové/účetní doklady ze svého účetnictví neprodleně předložit.